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Výsledky za január a február potvrdili, že cestujúci sa vracajú do autobusov 

 

Bratislava, 22. marca 2023 – Počet cestujúcich autobusmi spoločností ARRIVA na Slovensku za prvé dva mesiace roku 

2023 narástol o 31 percent v porovnaní s rovnakým obdobím roku 2022. Aj najnovšie údaje tak potvrdzujú trend 

návratu cestujúcich do verejnej dopravy. 

 

V januári a februári 2023 využilo služby prímestskej a mestskej dopravy zabezpečovanej spoločnosťami ARRIVA na 

Slovensku spolu 8,9 miliónov cestujúcich, čo je o 2,1 milióna viac ako v rovnakom období minulého roku. Počas celého 

roku 2022 prepravila ARRIVA na Slovensku vyše 51 miliónov cestujúcich. Po očistení údajov o vplyvy zmien v portfóliu 

zmlúv jednotlivých dopravných spoločností v porovnaní s rokom 2021 to znamená, že počet cestujúcich sa medziročne 

zvýšil o 30 percent. 

 

„Z údajov za prvé dva mesiace tohto roku je zrejmé, že trend návratu cestujúcich do verejnej dopravy stále pokračuje. 

To je dobrá správa rovnako pre dopravcov, ako aj pre životné prostredie. Je to zároveň povzbudenie pre mestské 

a krajské samosprávy, ktoré sú objednávateľmi služieb mestskej a prímestskej autobusovej dopravy. Čísla totiž 

jednoznačne potvrdzujú, že prostriedky z verejných rozpočtov vynaložené na verejnú dopravu predstavujú investíciu, 

ktorá sa vráti v podobe zníženia počtu motorových vozidiel na cestách, v zvýšení bezpečnosti na cestách, čistejšom 

ovzduší a vyššej kvalite života obyvateľov,“ uviedol Peter Stach, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

Najvyšší medziročný nárast v počte cestujúcich za január a február zaznamenala ARRIVA v mestskej autobusovej 

doprave v Trebišove (+104 percent), Nových Zámkoch (+48 percent) a Senici (+41 percent). K rekordérom však patria aj 

mestá Komárno (nárast o 37 percent), Zlaté Moravce a Liptovský Mikuláš (obe +36 percent) a Trnava (+35 percent). 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 
republike. V Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a 
komerčnú autobusovú dopravu. V roku 2016 spoločnosť prevádzkovala vlakové spojenie Nitry s Prahou a od roku 2017 aj službu 
zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 700 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 
autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Tlačová správa 
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ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva viac ako 39 000 ľudí a ročne prepravuje 1,2 
miliardy cestujúcich v 12 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej 
a logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje 
autobusovú, železničnú a lodnú dopravu. 
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